



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту крушения судна в акватории Черного моря



21 февраля 2023 года в Черном море вблизи села Кабардинка муниципального образования города-курорта Геленджик Краснодарского края произошло крушение грузового судна. В СМИ сообщается о превышении концентрации загрязняющих веществ в море в связи с разливом нефтепродуктов. По факту затопления сухогруза Западным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации морского транспорта).

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю Западного МСУТ СКР П.С. Выменцу в рамках возбужденного уголовного дела проверить указанные сведения на предмет соответствия и при наличии оснований дать соответствующую правовую оценку, представив



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

доклад об установленных обстоятельствах.

04 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1771265>